

# СКИПТЪР(i)

Допълнения в периода 21.04.2023 - 06.06.2023

Версия 4.72.0

## Модул Документи

В прозорец *Добавяне/Редакция* на документ са добавени следните комбинации от клавиши за активиране на действия:

Запис - Ctrl+S

Запис и нов – Ctrl+Shift+S

В прозорец *Оглед на документи* са добавени следните комбинации от клавиши за активиране на действия:

Визуализация - Ctrl+V

Нов - стандартен - Ctrl+N

Редакция - Ctrl+E

Изтриване - Ctrl+Del

## Модул Човешки ресурси

В панел *Болнични*, както и в прозореца за въвеждане на *Болничен лист* са добавени полетата:

*Лечебно заведение издало болничния лист - текст 200;*

*Причина за неработоспособността - текст 200;*

*Първичен - отметка.*

В огледа се визуализира с ДА/НЕ. По подразбиране, отметка *Първичен* е включена. При въвеждане на документ, при промяна на поле *Настъпване на нетруд*, ако въведената дата е различна от *От дата* и отметката *Първичен* е включена, се извежда съобщение "*Да се изключи ли отметка Първичен*". При запис на документа, ако *Настъпване на нетруд* е празно или съвпада с *От дата* и *Първичен* е изключена се дава предупреждение "*Болничният лист НЕ Е отбелязан като ПЪРВИЧЕН, а поле Настъпване на нетруд е празно или съвпада с От дата. Да се запише документът?*".

## Модул Хонорари

Отстранен е проблем в прозорец *Хонорари*. При активиране на бутон Д1 (Изпращане на данни към Декларация 1), в активирания прозорец, за поле *Корекция* се предлагаше избор на стойност "2 – заличаване". С настоящата корекция е коригирана номенклатурата за избор и некоректната точка е заменена с "8-заличаващи данни".

Добавена е схема за регулиране на права на *Редакция* и *Видимост* на номенклатурата *Звена* и нейните елементи. Правата *Видимост* оказват влияние и за видимостта на документите (*Договори* и *Хонорари*), които са свързани със съответните *Звена*. Правата оказват влияние и на справките от видовете в група **33. Хонорари**.

За повече информация вижте темата *Прозорец Звена (модул Хонорари)* в помощния файл.

## **Бланки**

При описание на бланки, в прозорец *Общи настройки*, страница *Допълнителни настройки* са направени следните промени:

Премахнати са настройките "DOS формат" и "Кодиране - Unicode".

Добавена е настройка "Кодиране" - падащ списък с опции:

ANSI

DOS

Unicode

UTF-8

По подразбиране се инициализира ANSI. Настройката е активна само за *Тип на файла Няма избран* и *Текстов файл*.

## **Помощен файл**

Добавени са теми *По модул Счетоводство, Попълване на елемент в аналитично разпределение от компонент от клас Контрагент* и *Инициализация на периодични полета в компонент от клас Разпр. по структури*, които са в частта *Технологии по експлоатация на системата*.

Коригирани са текстове в тема *Отчитане и изплащане на изв. труд при работа с и без график както и при СИРВ*.

Добавени са подтеми, към тема *Прозорец Настройки на документи*:

*Настройки на компоненти от клас Текст 50*

*Настройки на компоненти от клас Лица*

*Настройки на компоненти от клас Автомобили*

*Настройки на компоненти от клас Бележки*

*Настройки на компоненти от клас Валуты по позиции*

*Настройки на компоненти от клас Данни за фактура*

*Настройки на компоненти от клас Стоки по позиции*